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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA (41ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia vinte e quatro do mês de novembro do ano dois 

mil e vinte e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador 

Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo 

Sr. Vereador Luis Roberto Tavares, a Quadragésima Primeira 

(41ª) Sessão Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona 

(19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de novembro de 2025. Às 17h, 

feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º 

Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e 

constatando-se haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Adriana Ribeiro dos Santos (02), Cinoê 

Duzo (03), Cristiano Gaioto (04), Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos (05), Ernani Luiz Donatti Gragnanello (06), 

Everton Bombarda (07), Ivanildo Gonçalves da Silva (08), 

Luis Roberto Tavares (09), Luiz Fernando Saviano (10), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (11), Mara Cristina 

Choquetta (12), Márcio Dener Coran (13), Márcio Evandro 

Ribeiro (14), Marcos Paulo Cegatti (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador Luis 
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Roberto Tavares para que procedesse à leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. Cumprida dita providência, dando por iniciada 

a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação do Plenário, conforme Artigo 122, § 3, 

do Regimento Interno vigente, as Atas da 37ª e da 38ª Sessões 

Ordinárias e da 15ª Sessão Extraordinária, do 1º ano, da 19ª 

legislatura, as quais, depois de achadas conformes, foram 

devidamente assinadas, conforme Artigo 122, § 7, do já citado 

Regimento, pelos Vereadores Cristiano Gaioto e Luis Roberto 

Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º Secretário. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Atas foram 

aprovadas por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente 

suspendeu a sessão às 17h21, para reabri-la às 17h56. Na 

sequência, o 1º Secretário deu ciência à Casa por meio de 

leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 173 de 2025 de 

autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 076/2025, datada de 

19/11/2025, objeto do Ofício nº 076/2025, de igual data, 

“Dispondo sobre a não incidência do Imposto Territorial 

Urbano sobre imóveis que especifica, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. Projeto de 

Lei nº 174 de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 077/2025, 

datada de 21/11/2025, objeto do Ofício nº 077/2025, de igual 

data, “Autorizando o município de Mogi Mirim, pelo Poder 

Executivo, a receber, por doação, área de terreno de 

propriedade da empresa RR Participações, Investimentos, 

Administração e Comércio LTDA”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 3. 

Projeto de Lei nº 171 de 2025, de autoria do Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, “Instituindo, no âmbito do 

município de Mogi Mirim, a “Semana da Valorização da 

Consciência Negra”, e dando outras providências”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 4. Projeto de Lei nº 172 de 2025, de autoria do 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, “Instituindo, no 

município de Mogi Mirim, o dia do estado laico”; (ao exame 
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das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 5. Projeto de Lei nº 176 de 2025, de autoria do 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, “Declarando de utilidade 

pública a “Fraternidade Católica Apostólica Romana de 

Aliança Coração Missionário de Maria”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, pedindo votação Em Bloco para os 

Requerimentos e as Moções. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. 

Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando 

Saviano, pedindo a leitura na íntegra da Moção n.º 423/2025. 

Pela ordem, fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, pedindo a leitura na íntegra da Moção n.º 

424/2025. Colocados a votos, em sessão de hoje, os pedidos 

dos Vereadores foram aprovados por unanimidade. Pela 

ordem, fez uso da palavra a Vereadora Adriana Ribeiro dos 

Santos, pedindo a entrada da Moção n.º 432/2025 e sua leitura 

na íntegra. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido da 

Vereadora foi aprovado por unanimidade.  Ato contínuo, o Sr. 

Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa: Requerimento Nº 722/2025 - Assunto: 

REQUER A REALIZAÇÃO DE HOMENAGEM COM 

OUTORGA DE PLACA AO SENHOR RENATO DA SILVA 

MATTOS, NO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2025, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Requerimento Nº 

723/2025 - Assunto: REQUER EM 02 DE DEZEMBRO DE 

2025, TERÇA – FEIRA DAS 16H00 ÀS 17H00, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, 

A REALIZAÇÃO DE SOLENIDADE COM ENTREGA DE 

MOÇÕES HONROSAS AOS ATLETAS, À FATEC, AOS 

PASTORES DO PROJETO RESGATE À MULHER E 

ENTREGA DAS PLACAS DE DENOMINAÇÃO DE RUAS 

AOS FAMILIARES DOS HOMENAGEADOS. Autoria: 

MÁRCIO DENER CORAN. Colocados a votos, em sessão de 

hoje, os Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por 
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unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Willians Mendes de Oliveira, pedindo a leitura na íntegra da 

Moção n.º 426/2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. A seguir, o 

Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa: A 

Moção Nº 423/2025 foi lida na íntegra - Assunto: REQUEIRO 

HOMENAGEM À JOVEM MANUELLY CAMARGO 

MAIOCHI BROMBIM PELA CONQUISTA DO TÍTULO 

DE MISS SÃO PAULO INFANTO JUVENIL 2025 E 

SOLICITO A ENTREGA DO DIPLOMA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS, NO INTERVALO 

DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE NOVEMBRO 

DE 2025, ÀS 17 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. A 

Moção Nº 424/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

PARKSHOPPING MOGI MIRIM, EM 

RECONHECIMENTO AS AÇÕES E PARCERIAS COM O 

PODER PÚBLICO MUNICIPAL. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. A Moção Nº 426/2025 foi lida na 

íntegra - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO PROGRAMA MELHOR EM CASA E SUA 

EQUIPE, RECONHECENDO O TRABALHO EXEMPLAR 

REALIZADO EM FAVOR DA POPULAÇÃO DE MOGI 

MIRIM. Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. 

Moção Nº 427/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO ATLETA DE 

TIRO DESPORTIVO SENHOR DANILO GORRERA 

VELTRONI, POR TER ALCANÇADO O 

BICAMPEONATO DO CAMPEONATO NACIONAL 

MINEIRO DE TIRO IPSC 2025, NA CATEGORIA 

PRODUCTIONS OPTICS, FINAL REALIZADA NOS DIAS 

15 E 16 DE NOVEMBRO DE 2025. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN. Moção Nº 428/2025 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

ALUNO ANTHONY DE PAULA, DA FATEC MOGI 

MIRIM, QUE REPRESENTOU O BRASIL NA MILSET 
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EXPO-SCIENCES INTERNACIONAL 2025, REALIZADA 

EM ABU DHABI, NOS EMIRADOS ÁRABES UNIDOS, 

SAGRANDO-SE CAMPEÃO COM O PROJETO “PRÓTESE 

INTELIGENTE”. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Moção Nº 429/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO ALUNO PAULO 

HENRIQUE DE CARVALHO CAMILO, DA FATEC MOGI 

MIRIM, QUE REPRESENTOU O BRASIL NA MILSET 

EXPO-SCIENCES INTERNACIONAL 2025, REALIZADA 

EM ABU DHABI, NOS EMIRADOS ÁRABES UNIDOS, 

SAGRANDO-SE CAMPEÃO COM O PROJETO “PRÓTESE 

INTELIGENTE”. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Moção Nº 430/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO PROFESSOR 

CESAR EDUARDO SOARES BAGNOLO, DA FATEC 

MOGI MIRIM, EM RECONHECIMENTO À SUA 

DESTACADA ATUAÇÃO À FRENTE DA INSTITUIÇÃO, 

BEM COMO POR SUA INESTIMÁVEL COLABORAÇÃO, 

APOIO E INCENTIVO AOS ESTUDANTES QUE 

REPRESENTARAM O BRASIL NA MILSET EXPO-

SCIENCES INTERNACIONAL 2025, REALIZADA EM 

ABU DHABI, NOS EMIRADOS ÁRABES UNIDOS. 

Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Moção Nº 431/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO PROFESSOR ELIANDRO REZENDE DA 

SILVA, DA FATEC MOGI MIRIM, PELA SUA 

DESTACADA ATUAÇÃO COMO ORIENTADOR DOS 

ALUNOS QUE REPRESENTARAM O BRASIL NA 

MILSET EXPO-SCIENCES INTERNACIONAL 2025, 

REALIZADA EM ABU DHABI, NOS EMIRADOS 

ÁRABES UNIDOS. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. A 

Moção Nº 432/2025 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO ISMAEL 

ANTONIO FERNANDES, POPULARMENTE 

CONHECIDO COMO MAÉ, PELOS ANOS DE 

REALIZAÇÃO DA FESTA DAS CRIANÇAS. Autoria: 

ADRIANA RIBEIRO DOS SANTOS. Colocadas a votos, em 

sessão de hoje, as Moções foram aprovadas, Em Bloco, por 
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unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente deu por aprovados 

os seguintes REQUERIMENTOS, endereçados ao Sr. 

Prefeito Municipal: Requerimento Nº 721/2025 - Assunto: 

REITERA INDICAÇÃO Nº 441/2024 QUE SOLICITA 

OBRAS DE REPARO E MELHORIAS NAS GALERIAS DE 

ÁGUA PLUVIAL DAS RUAS SANTA CRUZ, PRÓXIMO 

AO NÚMERO 906. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: Indicação Nº 918/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE ESTUDO 

PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA E PINTURA DAS 

SINALIZAÇÕES DE TRÂNSITO NA RUA ALSELMO 

PIERI, PARQUE REAL, PRÓXIMO A EMEB MARIA 

HELENA TOREZAN GOMES. Autoria: ADRIANA 

RIBEIRO DOS SANTOS. Indicação Nº 919/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, SOLICITE ESTUDO 

SOBRE A VIABILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE 

ACADEMIA AO AR LIVRE E REVITALIZAÇÃO DA 

PRAÇA ZAION TAROSSI, AO LADO DA CEMPI MARIA 

IOLANDA POSSI DONATTI, PARQUE REAL, MOGI 

MIRIM/SP. Autoria: ADRIANA RIBEIRO DOS SANTOS. 

Indicação Nº 920/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, SOLICITE A INSTALAÇÃO DE 

COBERTURA NO PONTO DE ÔNIBUS EXISTENTE NO 

BAIRRO DAS PITEIRAS, KM 1, PRÓXIMO ÀS 

CHÁCARAS APÓS O GUINCHO DO PARDAL. Autoria: 

ADRIANA RIBEIRO DOS SANTOS. Indicação Nº 921/2025 

- Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

SOLICITE A INSTALAÇÃO DE COBERTURA NO PONTO 
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DE ÔNIBUS EXISTENTE NA RUA MARIA 

MAGDALENA URBAN ROMANELLO, NO BAIRRO 

PLANALTO BELA VISTA, PRÓXIMO AO CONDOMÍNIO 

MANACÁS. Autoria: ADRIANA RIBEIRO DOS SANTOS. 

Indicação Nº 922/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, SOLICITE A VISTORIA TÉCNICA E 

ESTUDOS PARA REVITALIZAÇÃO DO SALÃO E DO 

ESPAÇO PÚBLICO DA ACOJAMBA NO BAIRRO MARIA 

BEATRIZ. Autoria: ADRIANA RIBEIRO DOS SANTOS. 

Indicação Nº 923/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, O IMEDIATO FECHAMENTO DOS 

BURACOS EXISTENTES NO ASFALTO DA ROTATÓRIA 

DA AVENIDA SENADOR EDUARDO DA CUNHA 

CANTO, NO CRUZAMENTO COM A AVENIDA CARMO 

NICOLINO DE PRÓSPERO, NO BAIRRO JARDIM 

LONGATTO – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 924/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

VISTORIA E AVALIAÇÃO TÉCNICA PARA ANÁLISE 

DO RISCO DE QUEDA E DOS POSSÍVEIS DANOS AO 

PATRIMÔNIO PÚBLICO E PRIVADO, BEM COMO A 

EXECUÇÃO DA PODA OU ERRADICAÇÃO DA 

ÁRVORE LOCALIZADA NA AVENIDA BRASÍLIA, 

DEFRONTE AO NUMERAL 145, NO BAIRRO NOVA 

MOGI – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 925/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

INSTALAÇÃO DE NOVOS BANCOS NA PRAÇA 

CATARINO MARANGONI, NO BAIRRO TUCURA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 
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JUNIOR. Indicação Nº 926/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO 

TAPA-BURACOS NO ASFALTO DO 

ESTACIONAMENTO DA PRAÇA CATARINO 

MARANGONI, NA AVENIDA DA SAUDADE, TRECHO 

DE PARALELEPÍPEDO, NO BAIRRO TUCURA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 927/2025 - Assunto: SOLICITO 

SERVIÇOS DE RECAPEAMENTO E OPERAÇÃO TAPA-

BURACOS NA RUA FRANCISCO DAS CHAGAS NUNES 

MAIA, NO PARQUE DO ESTADO II, EM RAZÃO DAS 

MÁS CONDIÇÕES DO PAVIMENTO E DOS RISCOS 

OFERECIDOS À SEGURANÇA DE MORADORES, 

MOTORISTAS E PEDESTRES. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Indicação Nº 928/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, PROVIDENCIE ESTUDO 

PARA INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 

AVENIDA GERALDO POTYGUARA SILVEIRA 

FRANCO, BAIRRO RECANTO DI VERONA. Autoria: 

ADRIANA RIBEIRO DOS SANTOS. A seguir, o Sr. 

Presidente passou à parte dos trabalhos reservada à 

“TRIBUNA LIVRE” e deu ciência à Casa da existência de 

orador regularmente inscrito para uso de Tribuna Livre, 

conforme Artigo 116, do Regimento Interno, e Resoluções n.ºs 

135/89, 223/99 e 241/02. Dessa forma, o Sr. Presidente da 

Câmara convidou para que entrasse no Plenário o Senhor Luis 

Eduardo Barrichello, cujo discurso foi gravado, integralmente, 

como toda a sessão, estando disponível no site da Câmara e na 

plataforma do Youtube. Para a “Tribuna Livre”, o Sr. 

Presidente suspendeu a Sessão às 18h19, para reabri-la, 

posteriormente, às 18h54. Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a 

Sessão às 18h55, conforme o disposto no Artigo 105, da 
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Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: ITEM ÚNICO, “ex-vi” do disposto 

Artigo 208, § 7º c.c. Artigo 211 do Regimento Interno. O 

“Expediente” ficará reduzido a 30 (trinta) minutos. EM 

PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 

119/2025, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES A SEREM OBSERVADAS PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA, PARA O 

EXERCÍCIO DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

Com 01 emenda supressiva de autoria da Comissão de 

Finanças e Orçamento, 01 emenda modificativa de autoria do 

Vereador Marcos Paulo Cegatti e 01 mensagem modificativa 

de autoria do Prefeito Municipal. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Paulo Cegatti, dizendo que a mesma emenda colocada no PPA 

precisa ser colocada na LDO. Ressaltou que fez uma emenda 

elevando os investimentos fixados de R$ 778 mil para R$ 1 

milhão na área da educação, assegurando melhores condições 

de trabalho aos profissionais da área, um ambienta mais 

seguro, inclusivo e inovador aos estudantes, indo ao encontro 

dos objetivos de desenvolvimento sustentável da agenda 2030 

da ONU. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando 

Saviano, questionando se o Prefeito pode vetar essa emenda. 

Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, 

respondendo que sim. Porém, questionou os motivos que 

levariam o Prefeito a vetar essa a emenda, uma vez que ela é 

positiva para a cidade. Fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, fazendo a leitura do parecer da comissão. 

Salientou que a LDO norteará a peça orçamentária do 

exercício de 2026. Citou que, na mensagem n.º 44 do Prefeito, 

a administração segue rumo à reorganização da infraestrutura 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

10 

urbana, das políticas sociais, do processo de gestão. Comentou 

que, no artigo 139 da Lei Orgânica do Município, está prevista 

a possibilidade de serem feitas emendas na LDO, desde que 

compatíveis com o Plano Plurianual. Citou que a emenda 

número 1 tem o objetivo de resguardar o direito do autor da 

emenda parlamentar em destinar a quantia que melhor se 

encontrar na necessidade do objeto. Comentou que a emenda 

número 2 reflete a propositura já apresentada no PPA. 

Salientou que a emenda número 3, alteração do Prefeito, busca 

modificar os anexos 5 e 6 da LDO. Finalizou reforçando que a 

Comissão de Finanças e Orçamento emitiu o parecer favorável 

à tramitação do projeto. Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, dizendo que já aconteceu de pararem-no no 

corredor pedindo para não votar o orçamento. Parabenizou a 

Comissão de Finanças e Orçamento pela emenda e o Vereador 

Marcos Cegatti também pela emenda. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 119/2025, com as duas 

emendas e com a mensagem modificativa, foi aprovado por 

unanimidade. Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o 

Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos 

reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme 

determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, criticando a publicação feita 

pelo Prefeito municipal sobre as emendas impositivas, uma 

vez que ele deve prezar pela verdade. Comentou que os 

vereadores não possuem R$ 8 milhões para cada um e que não 

podem executar obras, as quais devem ser feitas pelo Poder 

Executivo. Afirmou que os vereadores têm a função de 

fiscalizar o Prefeito, ele gostando ou não. Mostrou uma 

imagem de uma caixa d’água de uma escola que está 

enferrujada, rebatendo as criticas do Prefeito e questionando se 

está sendo censurado nas redes sociais. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, dizendo que ninguém faz nada sozinho, 

pois é pura vaidade. Agradeceu aos Vereadores Marcos 

Cegatti, Cristiano e Willians por entenderem a luta dos 

servidores públicos pela incorporação da parcela destacada no 

salário base. Comentou que ficou 30 dias na greve dos 
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servidores públicos, onde ouviu criticas sobre o aumento de 

2%. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano 

Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de 

Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 

19h35, determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois 

de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


